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Kod zadania:  bal

XVIII OlJ, zawody | stopnia Limit czasu:  2's | Olimpiada
. . . o nformatyczna
25 wrze$nia 2023 — 8 stycznia 2024 Limit pamieci: 256 MB Juniorow

Bajtosia juz nie moze doczekac sie zimy. Ma nadzieje, ze bedzie mogta ulepi¢ batwana. Batwan, ktérego chce ulepic,
skfada sie z trzech kul: nég, torsu i gtowy. Promienie tych kul musza by¢ w idealnym stosunku 3 : 2 : 1. Aby stworzy¢ kule
o promieniu R bajtometréw, potrzebne jest R? wiaderek $niequ. Zaktadamy, ze kazda kula musi mie¢ promien, ktérego
dtugos¢ wyraza sie catkowita liczba bajtometrow.

Bajtosia chce zbudowac jak najwiekszego batwana, ale nie wie, ile $niegu spadnie. Poméz jej przygotowac sie na kazda
okoliczno$¢ i napisz program, ktéry rozwiaze takie zadanie: jesli spadnie tyle $niegu, zeby dato sie zebra¢ doktadnie N
wiaderek, to jaka bedzie najwieksza wysokos¢ idealnego batwana, ktérego da sie ulepic?

Wejscie

W pierwszym (jedynym) wierszu wejécia znajduje sie jedna liczba naturalna N (14 < N < 10'8) okreslajaca liczbe
wiaderek $niegu, ktérymi bedzie dysponowac Bajtosia do konstrukcji idealnego batwana.
Wyjscie

W pierwszym (jedynym) wierszu wyjécia powinna sie znalez¢ jedna liczba naturalna — maksymalna mozliwa wysoko$¢
idealnego batwana, wyrazona w bajtometrach, jakiego mozna ulepi¢ zgodnie z warunkami zadania przy zadanej ilosci
dostepnego $niegu.

Ocenianie

Mozesz rozwiaza¢ zadanie w kilku prostszych wariantach — niektoére grupy testéw spetniaja pewne dodatkowe ograniczenia.
Ponizsza tabela pokazuje, ile punktéw otrzyma Twdj program, jesli przejdzie testy z takim ograniczeniem.

Dodatkowe ograniczenia | Liczba punktéw
N <100000 41
N < 10° 62
Przyktady
Wejscie dla testu balOa: Wyjscie dla testu balOa:
135 36

Wyjasnienie do przyktadu: Batwan bedzie sie sktadat z kul o promieniach 3, 6 oraz 9 bajtometréw. Na ich stworzenie
potrzeba 9+ 36+ 81 = 126 wiaderek Sniegu. Dziewie¢ wiaderek $niegu sie niestety zmarnuje. Wysokosci kul to odpowiednio
6, 12 oraz 18, a zatem batwan bedzie miat wysokos¢ 6 + 12 + 18 = 36 bajtometréw.

Wejscie dla testu balOb: Wyjscie dla testu balOb:

126 36
Wejscie dla testu balOc: Wyjscie dla testu balOc:

2023 144
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Pozostate testy przyktadowe
- test balOd: N = 100 000,

- test balOe: N = 10!2.
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